Ypok oooowienust no mese "oecsamuunvie opoou”’

Hy-ka, rouviuit mou opyaicok,

Tv1 comoe nauams ypok?

Bcé 6 nopaoke na cmone?

Ecmwb nopaook e conoee?

Unmoowvt umemn 3HaHUA,
Ilonaoooamca mepnenve u cmapatue.

3 Ktacc
Yuumenao vamemvamuxu KI'Y "Ilapvieunckas
cpeonssn wikoaa" IHymuiauna I'. .



oaco opoou uzyuanu,
CRIaovieaiu, 6br4umaii,
Nwnoxncanu u dennu,
Jlpoov om uucia Haxoouwu.
A menepo nacmai mom uac,
Umoo nposepumo 6ce y 6dc.
Kak 3adauu vt pewiaeme,
Jlpooo Ha decamov ymHoMicaeme,
Vpasnenua kax pewraeme,
A npumepoe muozo 3naeme?
Bce nposepum ymot y eac
I 6 KoHue dadum Haras3:
e oesamky eam nocmasumo, uau nooyuunos omnpasunts!

A, umoowv yenewino cnpasumsbcsa Mol 00TAHCHDI
- YeMKO U KPAMKO 0Meeuams Hd NOCMABICHHDIC 8ONPOCDI,
- OLICIPO U NPABCUTILHO SLIYUCTAMD NPEOTONHCCHHDIC 3A0a4U,
- OKA3b16AMb ROMOUDb 8 pA0ome,
- Y Memb 8bICTVIMUBANL OPYUX U M. O,



o Karoe uucio moixcHo npedcmaeunnv 6 6uUoe 0eCAMUUHOU
opoou?

o Kakx uzmeHumca 3HaueHue 0ecaAmuiuHou opoou, eciu 6 ee
3anuUcCU 3ANANYI0 nepeHecmu énpaeso Ha mpu yudpor?
Ilpueeoume npumep.

o Kax uzmenumcea 3HaueHue 0ecaAmudHo opoou, eciu
3anAmyr nepeHecmu 6;1e60 Ha oee uugpoi? Ipueeoume
npumep.

e Kakx nauumu opoows om uucia? T
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Umoovt cKa3Ko1l HACTAOUNbCA

YCHIHBIIL CHem HAM HPUZO0OUNICA. i |
Ha aucmoukax 3anucams moabKo 0meenol. - ¢ 4:-.—.\55{7 TS 7
-I) 24904 .. 2 o etd I Ll o™

2)13-1,5+151,7
3) 8,07+ 4,1

4) 1,28 +3,4 +1,72 -2,4
5) 44 : 1,1

6) 0,7 - *=0,007 (emecmo * nocmasumo 10,
6EePHOE PAGCHCHIGO) P
7) 1,8°3,5-7.8" 34

8) 2,54 °* = 2540

gy 9.6 100 e Gy
2). Ilpasuivrvie omeenoi: ~
1) 12,02 11 44 N 078 Il
2)45 K 5)40 A 8) 1000 C

Sy il2 iy 0) 0,01 . 9) 0,096 H
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yEnv 6 1ecy, noo eavro veaka;
Jlueo, npaeo, ne 6e3zoenxa -
beaka necenku noem

Jla opeutku 6ce epwvizem,

A opeuiku ne npocmvie,

Bce ckopaynku 3o010mbie,
Hopa - uucmorit uzympyo,
Cayeu oenxky cmepezym. . 3
Pewtume ypasnenue u onpedeninie, CKOIbKo 0peutKoe
Hazpvi31d 0eaKa 3a Kaxcootil 0eHb? CKOJIbKO OpeulKos 6
CPEeOHeM cpbl3/ld 0eIKa 3d 0eHb?

a) 1,904 : (0,32x - 28,6) =0,56
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Bemep eeceno utymum,

CyoHo eeceno oexcum

Mumo ocmpoea byana,

B uapcmeo crasnoco Carmana.
Pewume 3a0auy: ik
Jlea kopabdaa deuxncymea Hagcmpeuy opyz opyey: 0OUH U3
uapcmea Canmana, opyeou - ¢ ocmpoea kuA3a 1'euoona.
Cettuac mexncoy Humu 183,35 k. Ilepeviit kopaoss umeem
COOCMBECHHYIO cCKOpochtb 24,5 KM/u u 0euxcemca no
MEUCHUIO, d 6MOPOIU KOPAD.1b UMEent COOCHIBCHHYIO
ckopocmb 28,5 Km/u u deuxncemcea npomiue meueHuA. Uepes
CKOIbKO YACO8 KOPAOIU 6CMPENANICA, €C/IU CKOPOCHb
meueHua 2,5 km/u ?




no
mevueHuw

npomue
meu




Mope e30yemca oypaueo,
3axkunum, noovimem 80oil,
Xvinem Ha Oepez nycmoll,
Pazonvemca ¢ utymnom oeze,
H ouymamca Ha opece,

B uewye, kak ycap copa,
Tpuouamov mpu d60camuipa,
Bce paenvi, kaxk na noooop,
C Humu oaovka Yeprnomop.

Onpeodenume cpeoHuil pocm 002amvipeil, eciu 0ecamn u3
Hux umerom pocm Im 95 cm, decamn - no 2m 8 cm,
oecanmb - no 2m 15 cm, 0ea bozamuipa umeront pocnt no
2,4 m, a pocm 0a0vku Yepnomopa - 2,7 m.



Ipucmarom k 3acmaee cocmu,
Kuaszo I'euoon 306em ux ¢ cocmu,
Hx u kopmum u noum.

H omeem deporcamn eestum:

«Qem 6v1 cocmu mope eedeme?

H xkyoa menepwv niavieeme?
Peuiue npumep, yznaeme, cKoJ1bKo
30]10MBIX MOHEM GbIPYUITU KYRUbL.

(2,4-0,09:0225)3-3,2-0,76 + 84,432
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Ha ypoke a paooman AKMUGHO / RACCUBGHO

Ceoeit pabomoit Ha ypoKe A 0060./1¢H / He 0060/1¢H

Vpok 01a mena nokazanca KOpOMKUM / OJTUHHBIM

3a ypok A He ycmau / ycmai

Moe nacmpoernue CMA10 Jayduie / cCmaio xXyxee
Mamepuan ypoxa mre oovi1 noJjie3eH / 0ecnoie3ex
UHmMepeceH / CKY4eH

domauinee 3a0anue mHe Kaxcemcea JaeKumM / mpyoHsIM
"  UHmMEPEecHO / He UHMEPECHO







